



今晚七星彩奖池为1338万
预计最高头奖奖金500万

体彩

今晚开奖彩种
七星彩、排列三、排列五

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn



同一期中大乐透头奖

广州两位中奖者心态迥异

5月27日，体彩大乐透第20042期开奖中，全国井喷73注一等奖，成为9.9亿元大派奖活动开始后出奖最多的一期。广州中出2注，其中1注为502万多元基本投注一等奖，另1注则为953万多元追加投注一等奖。近日，两位中奖者相继现身广州市体育彩票管理中心兑奖，虽说同中一期头奖，但他们心态却大不同。

■新快报记者 陆妍思

**502万基本一等奖得主：
“本不该我得，偷着乐还来不及！”**

中得该期基本投注一等奖的是老陈(化名)，他是在5月25日采用多期连投，购买了第20041期和第20042期的“7+3”复式，花了共计252元，除中得第20042期基本投注一等奖外，还中了2注二等奖和多注小奖，奖金合计510万多元。老陈看上去五六十岁，自称是个足彩粉丝，买足彩都快20年了，还中过几次奖，“以前足彩还13场的，后来改14场，我还去过你们越秀山(广州市体彩中心旧址)兑奖呢！”老陈说。

老陈透露，他其实平常不太玩数字彩的，只对竞猜型情有独钟，一个月大概花几百到1000元买足彩、竞彩：“现在国外疫情还没好转，球赛场次不多，没办法玩足彩、竞彩，手头比较松，就买点大乐透过过瘾。我也比较懒都是两期连着买。”被问及为什么不追加还采取连投，错过参与9.9亿元派奖时，老陈笑着说：“这大奖本来就不该我得的，现在却让我撞上，偷着乐还来不及呢，不想那么多了。”

老陈还透露，看到最近意甲西甲英超重启的消息，早已摩拳擦掌：“希望接下来还能在足彩竞彩上有所收获吧！”

开奖号码

03 04 05 11 22 05 06



**953万追加一等奖得主：
“可惜啊，本以为中头奖有几千万！”**

而中得该期追加投注一等奖的小黑(化名)是在两个朋友的陪同下前来兑奖的，他的想法跟老陈截然相反。小黑是5月27日采用“12+2”的复式追加买的这张大乐透，花了2376元，共得奖金977万多元。

小黑表示，在开奖当日凌晨3点，他灵光一闪爬起来选了一组号码。后来觉得不够稳妥，便改了一下个别号码，分别买成复式追加和倍投票的，中奖的是其中一组，还有两组也中了二等奖：“开奖公告一出来，我知道自己中了一等奖，当时很激动，后来一看头奖73注呢，顿时泄气了，还有点失望，因为中奖注数太多了，分薄了一等奖奖金和派奖奖金，而且我倍投的那组没中大奖。这可是我凌晨3点爬起来写下的号码呀，太可惜了。我一开始以为中一等奖可以拿到几千万元。”

小黑说，大乐透的追加设置非常吸引，即便没有9.9亿元的派奖他都会追加的：“这个设置就很好，每个单式多投1块钱就是追加，能多拿80%的奖金，中一等奖多拿800万元，很吸引。”他还

表示，虽然他年纪不大，但买大乐透也接近十年了，每次开奖号码基本都跟他选的擦肩而过，也时不时会冒出对大奖真实性产生怀疑的念头，“这下我总算相信了，因为我就是那个领奖的人。”他还说，会接着买大乐透，希望下一次能一人独中。

开奖信息

超级大乐透 第047期

中奖号码 04 18 27 28 30 后区 03 10

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元
	○代表前区号码；○代表后区号码

说明：●代表前区号码；○代表后区号码

◆奖池金额：大乐透 4.59亿元

排列三 第110期

中奖号码 2 8 2

排列五

中奖号码 2 8 2 3 6

本期兑奖期限：
自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信



广东体彩网点
征召平台

体彩服务热线 95086

彩数字

300米

近日，河北省体彩中心颁布了《河北省体育彩票管理中心实体渠道管理暂行办法》，规范、优化体育彩票实体渠道管理。该办法仅适用于有固定销售场所、有销售人员为购彩者提供现场服务的实体渠道销售形式，不适用于自助终端销售等其他销售形式。该办法规定，新开设彩票实体渠道与现有或待开(已审批并签合同)彩票实体渠道之间原则上不限定距离保护，对于年度实体渠道评级四星级及以上星级的专业实体渠道实施距离保护为300米。

12个

近期，福州市鼓楼区黎明永辉超市作为首个体彩店中店已布置妥当，开机售票。这是体彩品牌与永辉超市合作的第一家体彩店中店。国家体彩中心和福建省体彩中心领导对这家体彩店中店的开售高度重视。经过渠道组的努力，福州仓山区12个永辉体彩门店也开始销售。

中山体彩党支部赴板芙镇里溪村进行爱国主义教育

新快报讯 记者陆妍思报道 近日，中山市体育彩票管理中心党支部前往中山市素称“广东小岗村”的板芙镇里溪村进行爱国主义教育，感受了里溪村“敢为天下先”的奋斗历程。

据介绍，抗日战争时期，里溪村村民在中国共产党的领导下，在爱国青年梁振昭、蔡祥等人的带领下，组织抗日先锋队里溪中队抵御外敌。涌现出一批精忠报国、视死如归的战斗英雄和不少爱护部队的革命母亲和堡垒户。在历次战斗中，有七位英勇顽强的干部、战士先后牺牲。

1989年，中山市授予以溪村“革命老区”称号。

里溪村还是广东家庭联产承包制的先行者，1976年里溪党支部书记林德成打破农业生产“大锅饭”模式，实行“包工定产到劳、以产计分、超产奖励”的“联产到劳”制度，解决了村民的温饱问题。板芙公社总结里溪大队的经验做法，并于1979年选择19个生产大队试点，其中15个生产大队早稻中获得大丰收。同年，广东要求学习里溪村成功经验，里溪村也被誉为广东“小岗村”。

里溪村是党领导抗战的一个片断，也是党领导改革开放的缩影，更是中山“敢为天下先”精神的真实写照。本次活动通过走进现场、再现历史的方式，让党员干部深刻感受到党“为中国人民谋幸福，为中华民族谋复兴”的初心使命，进一步坚定了党员坚定不移跟党走的信心、决心，增强了党员的使命感、责任感。党员们纷纷表示深受教育，将始终践行初心使命，积极发挥党员先锋引领作用，把敢为天下先的精神继续发扬光大，为中山重振虎威作出自己应有的贡献。

排三排五双中

肇庆技术型购彩者擒获92万

新快报讯 记者陆妍思报道 近日，肇庆体彩4408008288实体店传来喜讯，一购彩者在第20087期排列五和排列三的开奖中大显身手，擒获奖金92万元。

幸运儿林先生(化名)是位技术型

购彩者，专注购买排列五、排列三玩法。他平时购彩很理性，投注金额并不高，不过在对自己的选号有信心的时候，他也会选择适当加大投入。

在排列玩法第20087期开奖中，林先生通过研究走势图，围绕“2、3、

4”号码选了5注5倍投注排列三。在此基础上，他选出了6张排列五小复式，每一张都是在前一张号码中精心筛选。功夫不负有心人，多年实战法宝为他实现“排三排五双双中奖”的梦想。